

Почётные жители – 2015

На одном из летних заседаний депутаты Муниципального совета избирали Почётных жителей города Сестрорецка. В 2015 году на это высокое звание было выдвинуто 7 претендентов. В результате голосования депутатов 30-м, 31-м и 32-м Почётными жителями города Сестрорецка избраны Виктор Алексеевич Зубков, Игорь Евгеньевич Корнелюк и Людмила Яковлевна Фомина. В соответствии с требованиями Положения «О Почётном жителе города Сестрорецка» публикуем их биографии и фотопортреты.

Редакция

ЗУБКОВ Виктор Алексеевич



Российский
государственный
деятель

Родился 15 сентября 1941 года в Свердловской области. После окончания Ленинградского сельскохозяйственного института и службы в Вооружённых силах СССР в 1967-1985 годах работал в совхозах Ленинградской области на должностях заместителя директора, директора, генерального директора объединения совхозов. В 1985-1991 годах был председателем Приозерского горисполкома, первым секретарём Приозерского ГК КПСС, заведующим отделом сельского хозяйства и пищевой промышленности и аграрным отделом Ленинградского обкома КПСС, первым заместителем председателя Леноблсполкома.

В 1991-2004 годах – заместитель руководителя различных министерств и ведомств. В 2001-2007 годах – руководитель финансовой разведки России. С 14 сентября 2007 года по 7 мая 2008 года – Председатель Правительства Российской Федерации. С 7 по 8 мая в 2008 и 2012 годах – исполняющий обязанности Председателя Правительства России. В 2008-2012 годах – первый заместитель Председателя Правительства России в составе Правительства В.В.Путина.

В настоящее время – председатель Совета директоров ОАО «Газпром». С 2012 года – специальный представитель Президента России по взаимодействию с Форумом стран – экспортёров газа. Полный кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством». Доктор экономических наук. Проживает в г.Сестрорецке.

Звание «Почётный житель города Сестрорецка» присвоено за получившие признание у жителей города Сестрорецка заслуги в области государственной деятельности с выдающимися результатами для Российской Федерации.

КОРНЕЛЮК Игорь Евгеньевич



Музыкант,
композитор,
певец

Родился 16 ноября 1962 года в городе Бресте Белорусской ССР. В 1982 году с отличием окончил музыкальное училище при Ленинградской государственной консерватории им. Н.А.Римского-Корсакова, в 1987 году – и саму Ленинградскую консерваторию по классу композиции.

В 1985-1988 годах работал музыкальным руководителем Ленинградского театра «Буфф» и сочинял для него музыку. В 1985 году записал свою первую пластинку на фирме «Мелодия». В 1988 году начал сольную карьеру, впервые вышел в финал телевизионного фестиваля «Песня года – 1988».

Автор музыки к 17 известным кино- и телефильмам, в том числе, «Мастер и Маргарита», «Бандитский Петербург», «Небо и земля», «Легенда о Тампуке», «Идиот», «Русский перевод», «Честь имею», «Тарас Бульба» и др.

Написал более 200 популярных песен, в том числе «Билет на балет», «Будем танцевать», «Возвращайся», «Город, которого нет», «Белый вечер», «Дожди», «Месяц май», «Пора домой» и другие. Его песни исполняют Михаил Боярский, Анне Вески, Эдита Пьеха, Филипп Киркоров и другие известные исполнители.

Является настоящим патриотом города Сестрорецка. Не прекращая активную гастрольную деятельность и участие в различных благотворительных акциях, всегда с удовольствием выступает на местных концертных площадках. Уже много лет вместе с семьёй Заслуженный деятель искусств Российской Федерации живёт в собственном доме в посёлке Разлив.

Звание «Почётный житель города Сестрорецка» присвоено за получившие широкое признание у жителей города Сестрорецка личные заслуги в области культурной деятельности.

ФОМИНА Людмила Яковлевна



Председатель отделения
организации «Жители
блокадного Ленинграда»

Людмила Яковлевна родилась 12 января 1932 года в городе Сестрорецке. Окончила школу №434. В годы блокады вносила вклад в оборону Сестрорецка – вместе с другими детьми помогала взрослым плести маскировочные сети.

После Победы работала в ВНИИ «Электрон» на благо оборонной промышленности страны. Окончила Ленинградский радиополитехникум без отрыва от производства. Ветеран труда. После выхода на заслуженный отдых вступила в общество «Жители блокадного Ленинграда», где ярко раскрылись её организаторские способности. С 1997 года – заместитель председателя Курортного отделения Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда», а с 2000 года является председателем этого отделения.

За плодотворную деятельность по сохранению памяти о подвиге защитников и жителей блокадного Ленинграда, организацию и проведение «уроков мужества» в школах награждалась благодарственными письмами администрации Курортного района и Муниципального совета г.Сестрорецка. Награждена медалью «За трудовую доблесть», знаком «За заслуги перед городом», благодарностью Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Кавалер Почётного знака «Имя в истории Санкт-Петербурга. Век XXI».

Любит свой город, не жалеет сил на благо его процветания. Пользуется любовью и уважением блокадников, проявляя к людям настоящую материнскую заботу.

Звание «Почётный житель города Сестрорецка» присвоено за активную общественную деятельность и личные заслуги в деле патриотического воспитания жителей города Сестрорецка.